
Kód tabulky 310610q225 PŘEDBĚŽNÉ z 27.8.2010
Tab. č.:  05    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  1.-2. čtvrtletí   2010

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov. 
období

ve stejném 
obd. m.r.

a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 885,6 4 017,2 -131,6 96,7 520 105 754 525 320 841 -5 215 087 99,0 22 309 21 795 514 102,4
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 863,9 887,5 -23,6 97,3 82 546 326 83 586 055 -1 039 729 98,8 15 925 15 697 227 101,4

20 až 49 zaměstnanců 510,3 534,3 -24,0 95,5 62 032 894 65 722 417 -3 689 523 94,4 20 258 20 503 -244 98,8

50 až 99 zaměstnanců 423,0 459,4 -36,4 92,1 55 169 849 58 921 635 -3 751 785 93,6 21 740 21 374 366 101,7

100 až 249 zaměstnanců 518,8 545,0 -26,2 95,2 72 821 032 73 711 068 -890 036 98,8 23 393 22 543 850 103,8

250 až 499 zaměstnanců 375,3 378,4 -3,1 99,2 54 761 616 54 032 633 728 983 101,3 24 316 23 798 519 102,2

500 až 999 zaměstnanců 320,3 350,5 -30,2 91,4 48 604 953 51 739 421 -3 134 467 93,9 25 291 24 602 689 102,8

1000 a více zaměstnanců 873,9 862,1 11,8 101,4 144 169 085 137 607 613 6 561 471 104,8 27 495 26 604 891 103,3

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 941,8 1 004,4 -62,6 93,8 127 990 881 132 632 702 -4 641 821 96,5 22 651 22 008 643 102,9

250 a více zaměstnanců 1 569,6 1 591,0 -21,4 98,7 247 535 654 243 379 667 4 155 987 101,7 26 285 25 496 790 103,1

500 a více zaměstnanců 1 194,2 1 212,6 -18,4 98,5 192 774 038 189 347 034 3 427 004 101,8 26 904 26 025 879 103,4
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Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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